

Asociațiunea "Astra"
Sibiu.

Asociațiunea "Astra"
Sibiu.

Asociațiunea "Astra"
Sibiu.

Revista Oficială

Județului Sibiu

ABONAMENTUL ANUAL:
Pentru autorități publice de stat, județ și comunale 600 Lei

APARE DE TREI ORI PE LUNA
Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

ABONAMENTUL ANUAL:
Pentru instituții private și particulari 600 Lei
Costul unui exemplar 20 Lei

I. Regulamente, Hotărîri, Deciziuni, etc.

Rezumat

din procesul verbal Nr. 26, asupra ședinței
Delegației județene din 4 Maiu 1931.

1. Se verifică procesul verbal Nr. 25 din 27 Aprilie 1931.
2. Se decide a prezenta Consiliului județean adresa avocatului Kiss Géza, ca reprezentant al Societății „Kriegsproduction“ A. G. din Budapesta, referitor la achitarea datoriei județului Sibiu, către această societate.
3. Se acordă câte 2000 Lei Reuniunilor de fanfară din comunele Bungard, Cunța și Tilișca și câte 2000 Lei reuniunilor de pomicultură din Cacova, Sibiel, Cisdăioara.
4. Se decide a prezenta Consiliului județean adresa Directoratului Ministerial pentru votarea unei sume de 100,000 Lei, pentru cumpărarea mobilierului necesar.
5. Se aprobă constituirea Consiliului comunal Bungard, iar apelul lui Dordea Ioan se respinge.
6. Se reformează hotărârea comunei Fofeldea, reducând taxa de lemnărit dela 500 la

250 Lei, pe seama lui Macău Gheorghe, Sas Gheorghe a lui Vasile și Subșirel Ghiță.

Nr. 848—931.

Rezumat

din procesul verbal Nr. 27 asupra ședinței
Delegației județene din 8 Maiu 1931.

1. Se verifică procesul verbal Nr. 26 din 4 Maiu 1931.
2. Se încredințează domnul Președinte al Delegației județene cu reprezentarea Administrației județene la desbaterea reclamației domnului Ioan Popa Nartea ce se va ține în 28 Maiu a. c. la Curtea de Apel Brașov în chestia pedepsirii sale disciplinare.
3. Se aprobă conturile de gestiune a comunelor Marpod pe anii 1927 și 1928 și Bungard, Rod pe anii 1928.
4. Se aprobă bugetele pe anul 1931 a comunelor Benești, Slimnic, Reciu, Țichindeal, Jina, Orlat, Fofeldea, Dobârca, Turnișor.

II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Administrația județului Sibiu.

Nr. 3295—931.

Privește: Deschiderea de credite suplimentare și extra-ordinare.

Dlor Primpretori și tuturor

Primăriilor comunale

Vă comunicăm mai jos copia ordinului Ministerului de Interne Nr. 8001—931 referitor la deschiderea de credite suplimentare, care credite făcute în cadrul prevederilor bugetare nu cer aprobarea forului tutelar spre luare la cunoștință.

Sibiu, la 2 Maiu 1931.

p. Președinte:

[ss] *I. Muțiu*

Șeful Serv.:

(ss) *N. Șandru*

R o m â n i a

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației Locale.

Nr. 8001 din 8 Aprilie 1931.

Domnule Președinte,

Intrucât asupra dispozițiilor art. 484 din legea pentru organizarea administrației locale s'au dat diferite interpretări, Ministerul a sesizat Comitetul Central de Revizuire care în ședința sa plenară din 18 Septemvrie 1930, prin avizul Nr. 8 a stabilit următoarele:

1. Consiliile comunale și județene, pot delega potrivit art. 136 și 137 precum și 243 și 244 din legea pentru organizarea administrației locale delegațiilor lor dreptul de deschidere de credite suplimentare din bugetele administrațiilor locale la articolele speciale, prevăzute și aprobate în acele bugete cari pot fi alimentate prin deschidere

de credite precum și credite extraordinare atunci când se ivesc cheltuieli neprevăzute ce nu pot fi suportate amânare.

Prin urmare delegațiunile comunale și județene pot deschide credite suplimentare și extraordinare în baza delegațiilor date de către consiliile respective cu obligațiunea că aceste credite să fie supuse ulterior ratificării consiliilor județene și comunale.

2. Pentru deschiderile de credite suplimentare și extraordinare, potrivit art. 484 din legea pentru organizarea administrației locale, făcute în cadrul prevederilor bugetare ale administrațiilor locale, comunale și județene, nu este nevoie de aprobarea instanțelor tutelare.

Comunicându-Vă cele de mai sus avem onoarea a Vă ruga să binevoiți a Vă conforma

p. Ministru:

(ss) *Indescifrabil*

Director:

[ss] *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 3813—931.

Privește: Statistica demografică.

Circular către toți ofițerii stării civile.

„Se va citi cu atențiune“.

Serviciul statistice demografice din Ministerul Muncii și Sănătății, ne reproșează din nou, că nu înaintăm în timpul prescris datele de mai sus și ne amenință cu sancțiuni.

Aducându-Vă aceasta la cunoștință din nou vă îndrumăm, ca până cel mult la 4 a fiecărei luni să expediați la adresa noastră toate buletinele în plicurile-pungi, pe cari le găsiți la oficiul nostru.

Este interzis a se micșora formatul buletinelor, tăindu-le marginile în lungime-lățime, sau modifica rezistența prin îndoire, mototolire etc.

În scopul înaintării buletinelor se va scoate din condiții toate buletinele cazurilor întâmplătoare luna trecută, călăuzându-se după data nașterii, morții, celebrării căsătoriei, iar nu după data când au fost înregistrate. Astfel dacă o naștere s'a întâmplat la 30 Aprilie și declarația s'a făcut în ziua de 1, 2 sau 3 Maiu, buletinul acesta se ține de luna Aprilie. Detașându-se din condiția, buletinele se vor aranja în ordine după numărul de înregistrare și se vor introduce în plicul special, pe fața din afară a plicului se va scrie numirea comunei și luna referitoare și data expedierii cu sigilul primăriei.

În tabloul de pe plic se va trece: Numărul cu care începe luna curgătoare, înregistrarea cazurilor și apoi numărul cu care s'a sfârșit aceeași lună, pe urmă în coloana următoare numărul acestor buletine, cari s'au înscris în luna următoare, dar privesc cazuri petrecute în luna curentă etc.

Pentru orice explicațiuni Vă veți adresa Dlui referent statistic. În zilele proxime veți primi plicuri și broșura cu instrucțiuni.

Sibiu, la 6 Maiu 1931.

p. Preș. Deleg. : Șeful Serv. :
(ss) Muțiu (ss) A. Constantinescu

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 1085—931 cab.

Tuturor primăriilor comunale din județul Sibiu.

În legătură cu ordinul nostru Nr. 817—931 publicat în Monitorul jud. Nr. 11—1931, avem onoare a Vă comunica în copie adresa Administrației Financiare a județului cu Nr. 9409 din 6 Maiu 1931, pentru luare la cunoștință, acomodarea și comunicarea ordinului cu cei interesați.

Sibiu, la 7 Maiu 1931.

Prefect :
(ss) Dr. Borcia

Administrația Financiară Sibiu Licențe.

Nr. 9409 din 6 Maiu 1931.

D-lui Prefect al jud. Sibiu,

Avem onoare a Vă comunica, că Onor. Minister de Finanțe prin ordinul telegrafic Nr. 136368 din 5 Maiu a. c. suspendă ținerea licitațiilor publice pentru arendarea drepturilor de debite de băuturi spirituoase în comunele rurale până la 1 Iulie 1931.

Administrator Fin. : Șeful Serv. :
(ss) Indescifrabil (ss) Indescifrabil

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 1100—1931 cab.

Primăriei Municipiului Sibiu și Tuturor primăriilor comunale

Comunicând mai jos în copie ord. Ministerului de Interne, Dir. Administrației locale Nr. 6480 din 30 Aprilie 1931 dispunem, ca acele primării, cari până în prezent nu sunt abonate la Mon. Of., să facă fără întârziere abonamentul.

Sibiu, la 9 Aprilie 1931.

Prefect : p. Șeful serv. :
[ss] Dr. Borcia [ss] Opreș

Ministerul de Interne
Direcțiunea Administrației Locale

Nr. 6480 din 30 Aprilie 1931.

Domnule Prefect,

Prin adresa Nr. 1290—1931, Regia Publică Comercială „Monitorul Oficial și Imprimeriile Statului”, ne aduce la cunoștință că, sunt unele comune rurale, cari din diverse motive, refuză să se aboneze la Monitorul Oficial.

Intrucât acest ziar este singurul în care se publică toate legile, regulamente și orice fel de publicațiuni oficiale, este absolut necesar, în interesul unei bune administrațiuni, ca Monitorul Oficial să fie procurat de toate primăriile rurale, mai cu seamă că tariful abonamentelor este destul de redus, adică 1000 Lei anual, ceea ce revine sub prețul de fabricație inclusiv expedierea, care este calculat la 1500 Lei anual.

Pentru aceste considerațiuni, avem onoare a vă ruga să binevoști a supraveghea ca aceste autorități locale să se aboneze la Monitorul Oficial, îngrijind ca acest abonament să fie achitat în cursul anului, cu precădere înaintea oricăror alte cheltuieli.

p. Ministru: _____ Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Prefectul județului Sibiu

Nr. 838—931 cab.

Tuturor autorităților administrative din județ

Comunicăm mai jos în copie ord. Min. de Int. Dir. Ad-ției de Stat Nr. 2701 A. din 30 Martie 1931, spre luare la cunoștință de către primării, tuturor confesiunilor aflătoare în comună, cu mențiunea că acest ordin, în cazurile semnalate, Va fi respectat în general de către toate confesiunile și nu numai de către confesiunea unită.

Sibiu, la 29 Aprilie 1931.

Prefect: _____ p. Șeful Serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Oprîșiu*

C O P I E

Ministerul de Interne
Direcțiunea Administrației de Stat.

Nr. 2271 A. din 30 Martie 1931.

Domnule Prefect,

Prin ordinul circular Nr. 11327 din 9 Februarie 1925 acest Minister, v'a pus în vedere să vă conformați ordinului No. 5137 din 21 Ianuarie

1925, referitor la felul de înmormântare a diferitelor secte religioase, cu mențiunea ca greco-catolicii să-și îngroape morții în cimitirele ortodoxe ca și în trecut.

Înalt Prea Sfinția Sa Patriarhul Miron, Președintele Consiliului Central bisericesc, ne aduce la cunoștință prin adresa Nr. 1177—931, că din diferite centre eparhiale și în special din Eparhia Clujului, i se semnalează fapte dureroase, datorită agitațiilor, cari există încă de mai mulți ani printre locuitorii satelor din Ardeal și în special din Maramureș, agitații cari în ultimul timp au luat un caracter acut, provocate fiind atât din cauza inexistenței cimitirelor ortodoxe, în localitățile unde populația este în marea ei majoritate de religie unită, sau catolică cât și din pricina interzicerii din partea acestor confesiuni, ca populația ortodoxă lipsită de cimitire, să-și înmormânteze morții în cimitirele unite sau catolice.

Pentru evitarea unor asemenea conflicte, în viitor, cari aduc un rău imens, atât înăuntrul țării, prin imposibilitatea de a se desăvârși unitatea sufletească a românilor, cât și în afară, prin faptul că aceste conflicte religioase fiind discutate în presă, sunt cunoscute și în străinătate, avem onoare a Vă ruga ca în conformitate cu intervențiunea făcută de Consiliul Central bisericesc prin susmenționata adresă, să luați măsuri de a se încuviința și populațiunii ortodoxe, în localitățile unde nu există cimitire ortodoxe, ci numai unite sau catolice, înmormântarea ortodoxilor decedați în cimitirele unite sau catolice.

p. Ministru: _____ Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 1090—931 cab.

Tuturor autorităților în subordine

Comunicăm mai jos în copie circulara Ministerului de Interne, Direcțiunea Contabilității Nr. 7818 K. din 8 Aprilie 1931, spre cunoștință Sibiu, la 8 Maiu 1931.

Prefect: _____ p. Șeful Serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Oprîșiu*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne
Direcția Contabilității

Nr. 7818 K. din 28 Aprilie 1931.

Către

1. Direcțiunile din administrația centrală a Ministerului.
2. Direcțiunea Generală a polițiilor.
3. Inspectoratul General al Jandarmăriei rurale.
4. Prefectura Poliției Municipiului București.
5. Inspectoratelor Generale de siguranță, chesturi și tuturilor autorităților polițienești.
6. Directoratele Ministeriale: București, Iași, Craiova, Timișoara, Cluj, Cernăuți și Chișinău.
7. Prefecturilor de județe din țară.

Ministerul de Finanțe prin adresa Nr. 105.385 din 6 Aprilie 1931, ne face cunoscut că din datele comunicate de Regia Autonomă P. T. T. a constatat, că la francarea corespondenței oficiale cu timbre statistice s'a ajuns la rezultate cari întrec cu mult prevederile bugetare privitor la aceste cheltuieli și aceasta din cauză că se obișnuiește a trimite orice corespondență, imprimată, etc., sub forma corespondenței oficiale obișnuite, căreia până în prezent s'a aplicat tariful corespunzător scrisorilor particulare.

Pentru reducerea cheltuielilor de corespondență avem onoare a Vă ruga să binevoiți a lua dispozițiuni ca pe viitor toată corespondența, imprimată, etc., ce urmează să fie expediate aceleiași autorități, să fie expediate deodată sub formă de „Masagerie“, pentru care se aplică următorul tarif poștal:

a) Corespondența cu valoare declarată 8 Lei kgr. plus taxa respectivă, iar corespondența simplă cu 8 Lei de kgr;

b) Imprimătele 8 Lei de kgr.

Rămâne a se expedia prin scrisoare oficială numai corespondența ce cântărește până la 40 grame.

Cu modul acesta se reduc cheltuielile exagerate de până acum, cari constituiau o risipă în banul public.

Reproducem aci mai jos extrasul din „Indicatorul Poștal Intern“ și „Instrucțiunile pentru expedierea corespondenței oficiale“.

p. Ministru:

Director:

(ss) Paul D. Goma

(ss) Ilie Nicolaescu

Instrucțiuni pentru expedierea corespondenței oficiale.

Toată cōrespondența ce urmează a fi expeditată unei autorități sau unui particular va fi astfel împachetată:

a) Corespondența ce cântărește până la 40 gr. se va expedia în plic ca și până acum.

b) Corespondența, dosarele, imprimătele însoțite de adrese mai grele de 40 gr. se vor împacheta în hârtie, păstrând aceeași formă ca și a plicului pe cât e posibil; în anumite cazuri e mai preferabil a se adopta forma de sul;

c) Pentru scrisorile cu valoare se va proceda așa cum s'a procedat până acum;

Adresa va fi scrisă cu cerneală sau cu creion chimic, atât a expeditorului cât și a destinatarului.

Pachetul se leagă cu sfoară și se poate aplica un sigiliu cu ceară sau cu plumb.

În cazul când în același pachet sunt mai multe adrese sau ordine se scrie primul Nr.

Orice mijloace de control cari puneau serviciile centrale în legătură cu organele din serviciul exterior, în ce privește corespondența expedită și primită, vor putea să continue întrucât acest mijloc de expediere nu modifică decât forma ambalării, care atrage cu sine o reducere a tarifului și a cheltuielilor în general.

Actele cerute de oficiile poștale pentru expedierea corespondenței sub formă de mesagerie sunt:

1. O listă a obiectelor depuse în creditare de taxe, făcută în 2—4 exemplare, după cum sunt cerute de oficiul poștal local.

2. Scrisoare (buletin) de expediție pentru trimeri oficiale, care însoțește caietul în timpul transportului.

Extras din Indicatorul postal intern, privitor la expedierea obiectelor de mesagerie.

I. Serviciul obiectelor de mesagerie.

19. a) Serviciul mesageriilor cuprinde: transportul grupurilor cu bani numerar și alte valori, transportul scrisorilor cu valoare declarată și transportul coletelor cu valoare sau fără valoare declarată. Bazele de taxare la obiectele de mesagerii sunt:

b) Taxa pe greutate:

1. Pentru colete, gropuri și casete, de fiecare kgr. sau fracțiune de kgr. . . . Lei 8

2. Pentru coletele cari conțin cărți didactice, științifice și literare, de fiecare kgr. sau fracțiune de kgr. . . . „ 4

3. Pentru coletele voluminoase sau fragile, adică pentru acele cari au o lun-

gime mai mare de 1,50 m. pe una din fețele lor, cum și acele cari, după felul lor se încarcă cu greutate și au nevoie în timpul transportului de un spațiu mai mare și de o îngrijire deosebită, pentru fiecare kgr. sau fracțiune de kgr. câte . Lei 12

4. Greutatea maximă admisă este de 20 kgr.

5. Pentru scrisorile cu valoare declarată, taxa de greutate este aceeași ca și la scrisorile recomandate, se percepe în numerar. Limitele de greutate și dimensiuni sunt cele prevăzute la Nr. 1. al. d).

c) Taxa pe valoare:

1. Pentru valoarea declarată la colete, gropuri, casete și scrisori, până la 10,000 Lei, de fiecare mie sau fracțiune de mie de Lei câte „ 3
iar pentru valorile mai mari de 10,000 Lei, de fiecare mie sau fracțiune de mie încă câte „ 1

2. Valoarea declarată poate fi oricât de mare.

d) Francarea obiectelor de mesagerie este obligatorie la prezentare, taxele percepându-se în numerar contra chitanță;

e) Obiectele de mesagerii cu valoare declarată pot fi încărcate cu ramburs până la maximum 10,000 Lei, plătind în afară de taxele aferente la greutate și la valoare următoarea taxă proporțională: pentru un ramburs până la 200 Lei inclusiv „ 1

Pentru un ramburs până la 500 Lei inclusiv . . . : „ 3

Pentru un ramburs până la 1000 Lei inclusiv „ 5

- Pentru un ramburs dela 1000 Lei în sus Lei 10
- La destinație din valoarea rambursului încasat se reduc taxele prevăzute pentru mandatele poștale;
- f) Pentru un aviz de primire al unui obiect de mesagerii se mai percepe pe lângă celelalte taxe, un drept fix de . . . „ 10
- prin aplicare de timbre poștale franco pe buletinul de expediție
- g) Pentru o foaie de reclamație referitoare la un obiect de mesagerie depus fără aviz de primire se percepe prin aplicare de timbre poștale franco pe formular „ 10
- h) Foaia de reclamațiune se întocmește din oficiu pentru obiectele de mesagerii depuse cu aviz de primire;
- i) Pentru un aviz de sosire (form. 80) se percepe dela destinatar un drept poștal de „ 4
- j) Pentru un aviz referitor la un obiect nepredat destinatarului (form. 81) se percepe dela expeditor taxa unei scrisori recomandate locale „ 14
- k) Pentru ducerea la domiciliu a obiectelor de mesagerii în localitățile unde distribuirea se efectuează prin serviciu de factaj, se percepe prin timbre porto aplicate pe buletinul de expediție, un drept de factaj de fiecare obiect și pentru fiecare 5 kgr. sau fracțiune de 5 kgr. din greutatea coletului câte „ 5
- l) Pentru fiecare colet, grup, casetă sau scrisoare de valoare, care nu s'a ridicat dela oficiul poștal în termen de 3 zile libere dela data înmânării avizului de sosire, se percepe peste termenul de mai sus un drept fix de magazinaj de . . „ 2
- cu un maximum de fiecare obiect de Lei 200
- m) Obiectele de mesagerii reexpediate în altă localitate sau înapoiate la origină se încarcă cu facturi de fiecare expediere sau înapoiere cu taxele inițiale pe greutate și eventual pe valoare, volum sau fragil, deasemenea se încarcă cu taxele de factaj, magazinaj și avize cu cari s'ar afla grevate;
- n) Pentru orice obiect de mesagerii retras înainte de expediere se restituie toate taxele percepute numerar, încasându-se un drept fix de înregistrare de . . „ 5
- o) Coletele nu pot conține materii explozibile, periculoase, inflamabile sau infecte, zaharină sau substanțe asemănătoare, substanțe adormitoare sau stupefiante, obiecte obscene sau contrarii ordinii publice, cum și scrisori sau documente cu caracter de corespondență, actuală și personală, nici alte corespondențe cu adrese deosebite. Monetele sau materiile de aur, argint, cum și alte obiecte prețioase sunt admise numai în mesageriile cu valoare declarată;
- p) Obiectele de mesagerii trebuiesc împachetate și închise în așa mod ca să nu se poată atinge conținutul fără a se lăsa urme de violare. Ele vor purta adresa exactă a destinatarului și deasemenea adresa expeditorului. Scrierea adreselor cu creionul nu este permisă, totuși sunt admise coletele ale căror adrese sunt scrise cu creion cerneală (chimic) pe un fond umezit mai înainte;
- q) Este cu desăvârșire oprit a se întrebuința pentru sigilarea mesageriilor: nasturi, degetare, monete, chei și orice alte obiecte asemănătoare, care, după natura lor, nu pot fi considerate ca sigilii;
- r) Fiecare obiect de mesagerie trebuie să fie întovărășit de un buletin de expedițiune pro-

curat dela oficii sau dela vânzătorii de valori poștale, contra valorii timbrului fiscal imprimat pe formular (Lei 3). Acest buletin mai poate să poarte și un timbru statistic de Lei 0,25. Pe buletinul de expediție se scrie adresa exactă a destinatarului, conținutul și eventual valoarea obiectului ce însoțește, cum și numele și domiciliul expeditorului.

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 3930—931.

Tuturor Primăriilor comunale rur.
D-lor Primpretori.

Intemeiați pe dispozițiunile referitoare ale Centralei A. R. P. A. din București Vă invităm ca cu ocaziunea eliberării biletelor de vite

și a extraselor după actele stării civile să impuneți locuitorilor cumpărarea unui tichet de aviație, unei insigne, unui bon, ce vi s'au distribuit illo tempore spre vânzare. Deasemenea vor proceda și D-nii Primpretori la eliberarea brevetelor pentru exercitarea unei meserii, sau a autorizațiilor pentru angajarea de petreceri dansate la comune.

In ori ce caz veți lua toate măsurile posibile pentru a se putea plasa toate produsele A. R. P. A., cunoscând că ele nu pot fi restituite.

In consecință veți depune toate inzistențele pentru atingerea scopului urmărit, fiind datorია fiecărui bun român de a contribui la sporirea flotei naționale aeriene.

Sibiu, la 6 Maiu 1931.

Președinte: p. Șef de serv.:
(ss) Dr. C. Stefan (ss) Ronai

III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări și alte comunicări.

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 3726—931.

P.: Introducerea sistemului contab. duble.

**Tuturor D-ilor Primpretori și
notari comunali.**

Cu onoare Vi se comunică în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 6208 din 24 Aprilie a. c. în legătură cu al Ministerului de Finanțe dat către Administrațiile Financiare din Ardeal și Banat, privitor la inițierea notarilor, în vederea introducerii contabilității duble în Administrațiile publice, așa că Vă rugăm a lua cunoștință de cuprinsul acestor ordine, luând parte la menționatele conferințe.

Sibiu, la 4 Maiu 1931.

p. Președinte:
(ss) *Muțiu*

p. Șeful Serv.:
(ss) *Albu*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrațiunii Locale.

Nr. 6208 din 24 Aprilie 1931.

Domnule Președinte,

Prin adresa Nr. 95130—930, Ministerul de Finanțe ne aduce la cunoștință, că din motive bugetare neputându-se realiza unificarea organizării fiscale în Transilvania și Banat, urmează ca notarii să efectueze și mai departe încasările pentru Stat.

În acest scop, numitul departament a emis ordinul circular, alăturat în copie tuturor Administrațiilor Financiare din aceste ținuturi spre

a iniția pe notari asupra noului sistem de contabilitate.

Comunicându-Vă cele ce preced, aveți onoarea a Vă ruga să binevoiți a lua măsuri ca notarii și pretorii să ia parte la conferințele ce vor organiza de Administrațiunile Financiare depune toată sârguința, pentru a învăța ținerea contabilității publice în partidă dublă, cunoscând că dela 1 Ianuarie 1932, se va introduce acest sistem de contabilitate și la toate administrațiile locale.

p. Ministru:
(ss) *Indescifrabil*

Director:
(ss) *C. Caloi*

COPIE

După circulara Ministerului Finanțelor, Direcțiunea Contabilității Generale a Statului către Administrațiile Financiare din Ardeal și Banat.

Domnule Administrator,

În urma intervențiunii noastre, Ministerul de Interne a dat către Directoratele Cluj și Iași mișoara ordinul Nr. 3856 din 12 crt. anexat în copie, pentru a lua dispozițiunile necesare, în cel mai scurt timp posibil, notarii să încheie registrele de roluri și să treacă rămășița în noile roluri.

În noile roluri înregistrările se vor face cu copie pe benzile respective, potrivit instrucțiunilor pentru percepții.

Dvs. fie direct, fie prin organele în subordine, veți supraveghea executarea acestui ordin de comun acord cu Dl Prefect al județului.

Totodată, făcându-Vă cunoscut că noi vom efectua și mai departe încasările pentru Stat, veți organiza de comun acord cu Dl prefec

dețului, conferințe pe plăși sau pe regiuni, pentru inițierea notarilor asupra noului sistem de contabilitate la percepții.

La aceste conferințe veți invita și pe Dnii retori ai plășilor respective, intervenind în același timp pe lângă Dl Prefect al județului pentru a a dispozițiuni în acest sens.

Aceste conferințe vor fi ținute de Dvs. personal, de sub-administrator sau de șeful contabil al acelei Administrații, asistat de controlul respectiv.

Data aplicării noului sistem de contabilitate către notari, se va comunica ulterior, după ce se va hotărâ ce anume registre și imprimate trebuie să țină notarii și cari să fie întocmite și percepții.

Cu privire la registrele și imprimatele care trebuie să se țină de către notari — într'un port special — ne veți înainta de urgență părea Dvs., după ce Vă veți pune în legătură cu cei mai buni notari din circumscripție.

În propunerile pe cari le veți face, veți avea în vedere ca datele contabile asupra debitelor trecute în sarcina notarilor ca și cele asupra încasărilor din aceste debite, să fie centralizate la percepție. Aceasta pentru a putea ține oricând, prin organele noastre proprii, situațiuni cu privire la debite și încasări.

De modul cum veți proceda cu privire la inițierea notarilor asupra noului sistem de contabilitate, ne veți raporta amănunțit.

Director Gen.: Indescifrabil
Director: Indescifrabil

ROMÂNIA

Camera de Agricultură a județului Sibiu.

799—931.

Către Comitetele Agricole locale.

În conformitate cu decizia Delegației Economice a Consiliului de Miniștri din ziua de 27 Iulie a. c. și potrivit ordinului Nr. 96064—31, al Ministerului de Agricultură, Direcțiunea

Agriculturii, avem onoare a Vă aduce la cunoștință, că cu începere dela 2 Maiu a. c. s'au desființat taxele vamale la cereale și derivatele lor, leguminoase și semințele olegiatoase.

În consecință, cu onoare Vă rugăm, să aduceți la cunoștința celor interesați, aceste desființări de taxe vamale la export ale produselor mai sus menționate.

Camera de Agricultură a județului Sibiu.

ROMÂNIA

Camera de Agricultură a județului Sibiu.

Nr. 813—931.

Către Comitetele Agricole Locale.

În baza adresei Institutului Național de Export Nr. 1341—931 și avându-se în vedere că perioada de export a fructelor va începe în curând, avem onoare a Vă comunica că acest institut, dorește în cunoștință de cauză, să pună la dispoziția cumpărătorilor străini toate informațiile necesare, iar producătorilor înlesnirile ce pot asigura un bun, rapid și rentabil export de fructe.

În consecință cu onoare Vă rugăm să binevoiiți a aduce la cunoștință producătorilor de fructe selecționate, să comunice direct Institutului Național de Export, Calea Victoriei Nr. 100 București, următoarele:

1. Ce fel de fructe selecționate cultivă cu specificarea varietăților.
2. Care va fi epoca de recoltă.
3. Ce cantități crede că va recolta din produsele selecționate.
4. Care e gara cea mai apropiată și anume la ce distanță.

Camera de Agricultură a județului Sibiu.

Administrația Județului Sibiu

Nr. 3765—931.

P.: Sume alocate pentru cheltuielile dela colonii cu întreținerea copiilor.

Tuturor primăriilor comunale

Vi se comunică mai jos în copie ordinul Minist. Sănătății Nr. 3210—1931, spre a-l publica în felul obișnuit, în comună.

Sibiu, la 4 Maiu 1931.

p. Președinte: Șeful Serv.:
(ss) *Muțiu* (ss) *Albu*

ROMÂNIA
Serviciul Internelor

Direcțiunea Administrației Locale.

Nr. 3219 din 24 Aprilie 1931.

Domnule Președinte,

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, Direcția Ocrotirii, cu adresa Nr. 19874—931, ne încunoștințează, că și în anul acesta, ca în anii precedenți, organizează colonii de vară pentru copii, cari s'au dovedit că au dat rezultate admirabile.

Cum suma alocată în buget este redusă simțitor, ea fiind destinată numai pentru întreținerea localului, plata personalului și diferite cheltuieli generale, avem onoare a Vă ruga să binevoiți a comunica, cel mai târziu până la 1 Maiu a. c., direct Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, în referire la adresa suscitată, ce anume sume puteți aloca, în scopul întreținerii copiilor, ce se vor trimite în coloniile numitului Minister, cunoscând că transportul lor privește familia, sau autoritatea respectivă, iar alocația zilnică de hrană va fi între 35—37 Lei, la mare (Agigea), 45 Lei maximum la munte (Șanțuri).

În toate cele trei serii se pot caza maximum câte 9—12 copii de fiecare județ, câte 6—9 copii din orașele reședințe de județ și câte 9—12 copii din municipiu.

Copii merg în colonie în serie, după cum se specifică mai jos:

Pentru Agigea: Seria I 15 Iunie—15 Iulie inclusiv.

” ” ” II 16 Iulie—16 August inclusiv.

” ” ” III 16 August—16 Septemvrie inclusiv.

Pentru Șanțuri: Seria I 1 Iulie—30 Iulie inclusiv.

” ” ” II 1 August—30 August inclusiv.

” ” ” III 1 Septemvrie—30 Septemvrie inclusiv.

p. Ministru: Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

R o m â n i a
Serviciul Sanitar al județului Sibiu.

Nr. 528—931.

Tuturor organelor sanitare și administrative

Binevoiți a lua cunoștință de starea epidemiilor, survenite în intervalul dela 24—30 Aprilie 1931.

Epidemiile survenite în intervalul dela 24—30 Aprilie 1931, în județul Sibiu și orașul Sibiu sunt următoarele:

Scarlatină: Săcel, Apoldul de jos, Gârbova, Șibiel, Amnaș și orașul Sibiu.

Tusa-Convulsivă: Reciul.

Sibiu, la 5 Maiu 1931.

p. Preș. Del. jud.: Medic Primar:
(ss) *Muțiu* (ss) *Dr. Stoichiția*

Administrația județului Sibiu.

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 3823—931.

P.: Curentarea lui Valeriu Fucec jud. Maramureș

Tututor Primăriilor comunale

Cu onoare vi se comunică mai jos în copie procesul verbal de dispariția elevului Valeriu Fucec dela Școala de Arte și Meserii Satu-Mare, rugându-vă ca în caz de aflarea numitului să anunțați telegrafic Administrația județului Maramureș.

Sibiu, la 6 Aprilie 1931.

p. Președinte:

(ss) *Muțiu*

Șeful serv.:

(ss) *Albu*

C O P I E

Proces-verbal

Dresat azi în 3 Mai 1931 la Administrația jud. Maramureș.

S'a prezentat preotul Emil Fucec dom. în comuna Rozavlea cerând curentarea fiului său Valer, în etate de 17 ani, dispărut în 20 Aprilie 1931, dela Școala de Arte și Meserii din orașul Satu-Mare, rugându-se totodată, ca în caz de aflarea susnumitului să fie predat direcțiunei Școalei menționată. Semnalmente: talia mijlocie, slăbuță, fața lungăreață, tenul brunet, ochii căpriei, sprâncenele negre, nasul regulat, bărbia ascuțită, vesmintele grii, chipiu studentesc albastru, pantaloni lungi, are carnet cu reducere pe C. F. R. eliberat de Direcțiunea menționatei școale.

După citire s'a semnat.

Președinte:

(ss) *Gh. Dan*

Grefier:

(ss) *S. Zoican*(ss) *Emil Fucec*

Nr. 1045—931 cab.

Tututor Primăriilor comunale

Binevoți a lua cunoștință de ordinul Ministerului Instrucțiunii Nr. 54448—1931, pentru întocmai executare.

Sibiu, la 4 Maiu 1931.

Prefect:

(ss) *Dr. Borcia*

p. Șeful Serv.:

(ss) *I. Tatu*

ROMÂNIA

Ministerul Instrucțiuni Publice și al Cultelor
Direcțiunea Învățământului Primar

Nr. 54448 din 30 Aprilie 1931.

Domnule Prefect,

Pentru a se putea aplica obligativitatea învățământului, la școalele din acel județ, avem onoare a Vă ruga să binevoți a dispune să se ia măsuri, ca primăriile tututor comunelor din județ, să dea ajutor școalelor, pentru ca școalele să nu sufere.

p. Ministru:

(ss) Indescifrabil

Director general:

(ss) Indescifrabil

Administrația Județului Sibiu

Nr. 3929—1931.

P.: Declararea decesului de către moștenitori.

Tututor primăriilor comunale

Cu onoare vi se comunică mai jos în copie adresa Administrației Financiare Sibiu, Nr. 9403—1931 spre a vă conforma întocmai indicațiunilor arătate prin sus zisa adresă.

Sibiu, la 8 Maiu 1931.

p. Președinte:

[ss] *Muțiu*

p. Șeful serv.:

[ss] *Albu*

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 1048—931 cab.

Tuturor Preturilor, și primăriilor
comunale

Avem onoare a Vă aduce la cunoștință ordinul Nr. 21526 S. din 28 Aprilie 1931, al Ministerului de Interne, spre știre.

Sibiu, la 4 Maiu 1931.

Prefect: p. Șeful Serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *C. V. Moșoiu*

Ministerul de Interne

Direcțiunea Generală e Poliției
Serv. Pol. Ad-tive

Nr. 21526 S. din 28 Aprilie 1931.

DOMNULE,

Avem onoare a Vă înainta mai jos, copie după adresa Ministerului de Externe, Direcțiunea Protocolului și Cancelariei ordinelor Nr. 21191—1931, relativă la circumscripțiile consulare ale celor patru consulatate ale republicei Portugaliei în România, rugându-Vă să binevoiți a lua cunoștință.

p. Ministru: p. Director Gen.:
(ss) *Olărașu* *I. Bălănescu*

C O P I E

Pe baza scrisorii ce primesc dela Legațiunea Portugaliei, am onoare a Vă comunica aci mai jos, spre cele de cuviință, circumscripțiile consulare ale celor patru consulatate ale republicei Portugaliei în România.

1. Consulatul din București: Banatul, Oltenia și Muntenia (cu excepția județelor Brăila, R.-Sărat, Buzău și Ialomița).

2. Consulatul din Brăila: Transilvania județele Brăila, R.-Sărat, Buzău și Ialomița.

3. Consulatul din Galați: Moldova, Bărăbia și Bucovina.

4. Consulatul din Constanța: județele Tcea, Constanța Durostor și Caliacra.

p. Ministru: p. Conformita
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifra*

Administrația Județului Sibiu

Nr. 3728—931.

P.: Specificarea precisă a uneltelor reformate când sunt puse spre vânzare.

Tuturor primăriilor comunale

Cu onoare Vi se comunică mai jos în copia adresa Nr. 56678—931, a Of. C. de L. spre luare la cunoștință și conformare.

Sibiu, la 4 Maiu 1931.

p. Președinte: Șeful Ser
[ss] *Muțiu* [ss] *Alb*

C O P I E

După adresa Ministerului de Finanțe cu Nr. 56678, înregistrată la Nr. 29969/10151—931

Se va lua notă și se comunica serviciilor reformate

(ss) *I. Nicolescu*

Ministerul de Interne Loco,

Constatându-se că la vânzarea uneltelor și pieselor de mașini, precum și la unele reformate, etc. reformate nu se specifică seria fabrică sau nu se descrie suficient așa că acestea reformate să fie identificate prin inventar, avem onoare a Vă aduce la cunoștință acest fapt

gându-Vă să binevoiți a dispune ca orice mutație de material să aibă seria sau descrierea pentru identificarea la vânzare conform Art. 87 L. C. P.

Se va interzice organelor noastre de control, extimarea unor astfel de unelte sau mașini, în cazul că nu se va putea face identificarea lor prin inventar.

Rugăm să binevoiți a da dispozițiuni de urmare tuturor Administrațiilor din subordine.

Ministru : Șeful Secției :
(ss) *Teianu* (ss) *Indescifrabil*

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 3435—931.

P.: Procurarea furniturilor de birou.

Tuturor primăriilor comunale.

Cu onoare Vi se comunică mai jos în copie ord. Directoratului Ministerial Cluj, Nr. 12342—1931, spre știre și conformare.

Sibiu, la 22 Aprilie 1931.

p. Președinte : p. Șeful serv. :
[ss] *I. Muțiu* [ss] *Albu*

Directoratul Ministerial IV. Cluj
Secția Contabilității

Nr. 12342—931.

Circulară

Domnule Director Ministerial,

Intrucât multe instituțiuni au cerut relații cu privire la modul de procurare (licitații sau bună învoială) a diverselor furnituri, materiale etc. potrivit dispozițiunilor Ministerului de Fi-

nanțe comunicat prin adresa Nr. 393191 din 23 Decembrie 1930, avem onoare a Vă face cunoscut că pentru valori mici până la maximum 50.000 Lei, se pot face cumpărăturile, conform angajamentelor dela licitație sau dela tratarea prin bună învoială, cu facturi pe baza ordinelor de comandă sau schimb de corespondență.

p. Ministru : Director :
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 3817—931.

Tuturor primăriilor comunale.

Vă atragem atențiunea asupra executării ordinului Directoratului Ministerial IV. Cluj cu Nr. 14552—1931, publicat în Buletinul Oficial al aceluși Directorat cu Nr. 15—931 din 30 Aprilie 1931, privitor la preîntâmpinarea contravențiilor la legea contribuțiunilor directe.

Sibiu, la 6 Maiu 1931.

p. Președinte : Șeful serv. :
(ss) *I. Muțiu* (ss) *N. Șandru*

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 950—931 cab.

Tuturor Primăriilor comunale rurale Dlor Primpretori.

Vă comunicăm mai jos în copie, nota verbală Nr. 523—931, a Consulatului General al Greciei din Stambul, adresată Consulatului General al României din aceeași localitate, spre știință celor interesați.

Sibiu, la 24 Aprilie 1931.

Prefect : Șeful Bir. Pașap. :
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Ronai*

C O P I E

De pe nota verbală Nr. 523 din 16 Februarie 1931, a Consulatului General al Greciei din Stambul, adresată Consulatului General al României din Stambul.

Consulatul General al Greciei, prezintă complimentele sale Consulatului General al României și onoarea de a aduce la cunoștința sa, ceiace urmează cu privire la noile formalități, la cari sunt supuși artiștii străini, cari voiesc să călătorească în Grecia.

După recenta deciziune Ministerială din 17 Noembrie 1930, intrată în vigoare dela 1 Februarie a. c., artiștii străini ca actori, dansatori, cântăreți, acrobați etc. sunt obligați și supuși următoarelor prescripțiuni:

1. Să posede autorizația specială a Ministerului de Interne, relativ la șederea și exercitarea profesiei lor în Grecia.

2. Să aducă un document, care să certifice că sunt membrii unei asociații de artiști recunoscută în orașul unde se găesc, că o asociație există.

3. Dacă este vorba de persoane mai tinere de 15 ani, în cazul acesta autorizația lor se face prin intermediul oral sau scris al tatălui, mamei sau tutorelui său.

4. Prezentarea unui certificat reglementar eliberat de un medic specialist de boli venerice din orașul respectiv, prin care să dovedească că persoana în chestiune este sănătoasă.

Prescripțiunile prevăzute la 1, 2, 3 și 4 sunt aplicate artiștilor cu un renume mondial precum și persoanelor însoțitoare.

Stambul, la 16 Februarie 1931.

Pentru copie conformă

Cancelar IV:

(ss) V. Bibescu

Pentru conf.:

(ss) Indescifra

IV. Știri personale, etc.

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 1376—931.

Nr. 1020—931 cab.

Notă.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor, Serv. Vânătoarei, comunică cu ordinul Nr. 94574 din 29 Aprilie 1931, că prin Decizia Ministerială Nr. 66202—931, Societatea de Vânătoare „Slimnic”, din Sibiu, a fost desființată.

Sibiu, la 5 Mai 1931.

Prefect:

[ss] Dr. Borcia

Publicațiune

Se aduce la cunoștință tuturor celor interesate că Domnii notari Nicolae Huditan din Ghija de jos, Gheorghe Frățilă din Armeni, Petru Cărpinișan din Boz, Simion Piso din Mohorci, Valer Prie din Rășinari și Pompiliu Orășteanu din Aciliu, au fost amendați cu mustrare, și pierderea salariului pe 10 zile, din cauză că nu au aflat de cuviință să confirme primirea ordinului nostru cu N-rul de mai sus din 14 Februarie 1931 privitor la raportarea la timp la ordinele primite.

Aceasta spre a servi de exemplu tuturor celor ce nu își fac punctuos datoria.

Sibiu, la 4 Mai 1931.

Președ. Deleg. Cons. jud.

(ss) Dr. Coriolan Stefa

V. Publicațiuni oficiale, concursuri și curentări.

Primăria comunei Vale.

r. 275—931.

Concurs

Publicăm concurs pentru postul de notar în comuna Vale, care este vacant.

Cererile împreună cu actele prescise de art. 7 St. F. P. se vor înainta la primăria comunală până la 25 Maiu 1931.

Primăria comunală.

Cabinetul Prefectului Sibiu

r. 1069—931 cab.

Tuturor autorităților în subordine

Se comunică mai jos în copie circulara Legeii de Jandarmi Nr. 2235 din 5 Maiu a. c., pentru luare la cunoștință.

Sibiu, la 6 Maiu 1931.

Prefect:

(ss) Dr. *Borgia*

Șeful Serv.:

(ss) *N. Șandru*

Comunicat: Secții și posturi.

r. 2235 din 5 Maiu 1931.

Circulară de urmărire.

În caz de prindere, aflare sau arestare veți raporta la cele de mai jos menționate, după cum urmează:

1. Insp. 4 Jandarmi Cluj, prin ordinul circular general Nr. 4 din 28 Aprilie 1931, ordonă urmărirea și arestarea următorii indivizi:

Tăblițe pentru numerotat case și Table pentru străzi din tuciu special

tip „București“, livrăm cu prețuri eștine. Oferte și mostre trimitem gratuit. Domnii notari și primari sunt rugați a ne cere ofertă.

Fabricile de mașini AND. RIEGER

Societate Anonimă

SIBIU

a) Heiaș Emrik, născut în comuna Tg.-Săcuesc, jud. Treiscaune, cu ultimul domiciliu în comuna Săcășeni, jud. Sălaj, ocupațiunea croitor, etate 25 ani, statura 1.65, fruntea lată, nasul și gura normală, buzele groase, bărbia ovală, ochii verzi, părul buclat negru și o tăietură în obrazul stâng.

b) Tocacs Ștefan, născut în comuna Florești, jud. Cluj, cu ultimul domiciliu în comuna Căpâlna, jud. Someș, ocupațiunea agricultor, etate 19 ani, talia 1.66, fruntea lată, nasul, gura, buzele normale, fața și forma blondă rotundă, ochii albaștrii, părul și sprâncenele blonde și în gură are un dinte cu coroană de aur.

c) Moldovan Ioan, născut în comuna Jula, jud. Cluj, cu ultimul domiciliu în Cluj, Strada Dragalina Nr. 70, etate 22 ani, ocupațiunea brutar, carte nu știe, talia 1.60, fruntea lată, buzele groase, fața smedă, ochii căpriei, părul și sprâncenele castanii.

Toți trei indivizii de mai sus au reușit ca să evadeze din închisoarea Tribunalului Cluj, atacând pe gardianul de pază l-a dezarmat și cauzat leziuni corporale grave.

2. Idem se ordonă urmărirea și prinderea individului Vladimir Teodorovici care este ur-

mărit de către Chestura Poliției Cernăuți, cu următoarele semnalmente: Născut și domiciliat în comuna Lenteștii de jos, etate 21 ani, talia 1.67, fruntea mare, nasul mijlociu, gura mică, bărbia ovală, ochii, părul și sprâncenele castanii, este tatuat pe corp cu diferite figuri de femei, este urmărit pentru faptul de crimă de omor și a dispărut din spitalul de alienați Cernăuți, în ziua de 12 Aprilie 1931.

3. Parchetul Tribunalului Sibiu, cu Nr. 2347—931, cere urmărirea și prinderea indivizilor:

a) Cristache N. Ștefănescu, de 41 ani, născut în Galați, fost cu domiciliul în Sibiu, de profesiune funcționar de bancă, este urmărit pentru încasarea amenzii de 4000 Lei.

b) Domnariu Nicolae, Ctg. 1929, de fel din comuna Săliște, jud. Sibiu, este urmărit pentru încasarea amenzii de 100 Lei.

4. Idem cu Nr. 2408—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 3936—931, a Parchetului Tribunalului Hotin, prin care cere urmărirea și prinderea individului Dionisie Iolondcovschi, fost contabil la Prefectura județului Hotin, care după ce a furat suma de Lei 800,000, a dispărut.

5. Idem cu Nr. 2510—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 9646—931, a Parchetului Tribunalului Constanța, prin care cere urmărirea și prinderea autorilor nedovediți, care în noaptea de 21—22 Aprilie corent, s'au introdus în locuința femeii Ioana Nistrescu, din comuna Ștefan Cel Mare, de unde au furat 20,000 Lei în bancnote, Lei 300 argint, 6 galbeni mari, 8 galbeni mici, un medalion de aur, 3 perechi cercei, o brățară, o broșă de aur și una pereche de pantofi după care au dispărut fără urmă.

6. Idem cu Nr. 2511—931, ne trimite în copie circulara Nr. 3125—931, a Parchetului Tribunalului Dej, prin care se cere urmărirea și prinderea individului Crăciun Gavrilă, născut în comuna Morău, etate 51 ani, văduv, ocupa-

țiunea econom, este acuzat pentru cazul crimă de furt.

7. Idem cu Nr. 2512—931, ne trimite copie circulara Nr. 3124—931, a Parchetului Tribunalului Dej, prin care cere urmărirea și prinderea individei Hodoroba Maria născută comuna Petrova, jud. Maramureș, etate 46 a ocupațiunea croitoreasă, este urmărită pentru ca de crimă de escrocherie și dispărută în loc r cunoscut.

8. Idem cu Nr. 2534—931, ne trimite copie telegrama Nr. 1855—931, a Parchetului Tribunalului Treiscaune, prin care cere urmărirea și prinderea individului Alexandru Bed etate 46 ani, religia reformat, cu ultimul domiciliu în Suceava, este urmărit pentru cazul crimă de plâsmuire și înscrisuri publice.

9. Prefectura județului Sibiu, cu ordinul M 925—931, ordonă a se urmări și afla 2 cai țarați din grajd dela locuitorul Constantin Gr. 7 țescu, din comuna Bercani, jud. Argeș, în noaptea de 14—15 Aprilie 1931, cu următoarele semnalmente:

a) Un cal în păr roib, coama în stâng puțină peri albi, etate 7 ani, înapoia pulpii de piciorul drept posterior are o întepătură cicatrizată, talia 1.38—40, frecat de șea în ambele părți.

b) Una iapă în păr murgă, coama în dreapta fire albe în coamă, de ham, vârsta 7 ani, stă mică în frunte și un semn de tăietură în lung piciorului drept posterior, frecată de șea partea stângă, talia 1.35—40.

10. Legiunea Jandarmi Ilfov, prin circulara de urmărire Nr. 3698—931, cere urmărirea și prinderea jand. soldat Stanasov Ivan, Ctg. 193 din comuna Bejnari, jud. Caliacra, fiind dat dizertor din concediu.

11. Legiunea Jandarmi Făgăraș, prin circulara de urmărire Nr. 3067—931, cere urmărirea și prinderea jand. soldat Boiciuc Francisc, d

Comuna Câmpu-Lung (lângă Tisa), jud. Maraureș, fiind dat ca dezertor din concediu.

12. Secția Jandarmi Turnișor, prin raportul Nr. 269—931, cere încetarea urmăririi individului Szekely Francisc, prevăzut în circulara Nr. 222—931, aliniatul 22, Buletinul Oficial Nr. 2—931.

13. Secția Jandarmi Săliște, cu raportul Nr. 12—931, cere încetarea urmăririi streinei sușă bulgară Mizof Elisabeta, prevăzută în circulara de urmărire Nr. 1822—931, aliniatul 21.

Comandantul Legiunei Jandarmi Sibiu:

Căpitan (ss) A. Negrescu.

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 1104—1931 cab.

Cătră toate primăriile comunale.

Binevoii a lua cunoștință de circulara Legiunei de Jandarmi Nr. 2292 din 2 Maiu 1931, pentru executare.

Sibiu, la 9 Maiu 1931.

Prefect:

p. Șeful Biroului:

(ss) Dr. Borcia

(ss) Tatu

Comunicat: Secții și Posturi.

Nr. 2292 din 9 Maiu 1931.

Circulară de urmărire.

In caz de prindere, aflare sau arestare veți raporta la cazurile de mai jos menționate după cum urmează:

1. Parchetul Tribunalului Sibiu, cu Nr. 2579—1931, ne trimite în copie circulara Nr. 3580—1931, a Parchetului Tribunalului Turda, prin care se cere urmărirea și prinderea individului Balind Mihai, etate 27 ani, originar din comuna Cernat, jud. Brașov, talia 1.65, nasul rectilin, gura mică, bărbia ovală, ochii căpriei, părul și sprâncenele castanii, mustața galbenă, de meserie zidar, îmbrăcat în haine de șofer. Acest individ a fost condamnat la 2 ani temniță grea pentru cauză de crimă de furt și în noaptea de 27 Aprilie corent a evadat din arestul Tribunalului Turda.

2. Idem cu Nr. 2616—1931, ne trimite în copie circulara Nr. 3216—1931, a Parchetului Tribunalului Dej, prin care se cere urmărirea și prinderea individului Mureșan Ilie, etate 53 ani, fost portar la un spital în București, e acuzat pentru faptul de crimă de delapidare și în timpul cercetării cauzei a dispărut în loc necunoscut.

3. Idem cu Nr. 2619—1931, ne trimite în copie telegrama Nr. 1925—1931, a Parchetului Tribunalului Sft. Gheorghe, prin care se cere prinderea și înaintarea aceluși Parchet a individului Engert Iosif, fost focar pe vaporul Arpad, ce face cursa între Viena și Budapesta, fost cu domiciliul în comuna Tuzfalău, contra căruia s'a emis mandat de arestare pentru încasarea amenzii de 2000 Lei.

4. Idem cu Nr. 2671—1931, ne trimite în copie telegrama Nr. 2341—1931, a Cabinetului de Instrucție Câmpulung (Bucovina), prin care se cere urmărirea și prinderea individului Petre Stedel, etate 37 ani, de profesiune șofer, născut în Tecuci, ultimul domiciliu Vatra-Dornei, talia mijlocie, corpulent, fața lungăreață, fruntea normală, ochii căpriei, nasul mic, părul și sprâncenele castanii, mustața tunsă englezește, este urmărit pentru faptul de escrocherie.

5. Idem cu Nr. 2672—1931, ne trimite în copie telegrama Nr. 2413—1931, a Cabinetului

de Instrucție Câmpulung, prin care se cere urmărirea și prinderea individului Carol Hering, etate 54 ani, de profesie morar, originar din Austria, cu ultimul domiciliu Gura-Humorului, este urmărit pentru faptul de furt.

6. Idem cu Nr. 2694—1931, cere urmărirea și aflarea domiciliului individului Lövenstein Maurițiu, născut în comuna Silvaș, fost cu domiciliul în Bistrița, Arad, Gherla, de religie evreu, ocupațiunea comerciant, este condamnat la 124 Lei amendă.

7. Idem cu Nr. 2695—1931, cere urmărirea și aflarea domiciliului învinuitului Sereș Martin, născut în comuna Sanoib, ocupațiunea brutar, este urmărit pentru faptul de contravenție pe C. F. R.

8. Idem cu Nr. 2713—1931, ne trimite copie telegrama Nr. 4882—1931, a Parchetului Tribunalului Hotin, prin care cere urmărirea și prinderea individului Ioan Ciornei, care în ziua de 4 Maiu corent, a evadat dela muncă de pază gardianului închisoarei Hotin, etate 27 ani, înălțimea 1.67, fruntea oblică, nasul rectilin, fruntea smedă, ochii albaștrii, părul și sprâncenele negre, stani, este tatuat la mâna dreaptă cu o floare și litere.

9. Idem cu Nr. 2582—1931, cere încetarea urmării individului Stan Neculae, prevăzut în circulara de urmărire Nr. 815—1931, aliniat 16, publicată în Buletinul Județului Nr. 6—1931.

Comandantul Legiunei Jandarmi Sibiu

Căpitan (ss) *Negrescu A.*